

PKU Go 30 x sachets





PKU Go is an amino acid formula with carbohydrate, vitamins, minerals and trace elements without phenylalanine

- Unflavoured formulation recommended for children with PKU between the ages of 6 months and 10 years.
- Improved amino acid flavour developed with a special coating technique
- Each sachet contains 10g of protein in 20g powder
- Available in packs of 30 sachets with a maximum dispensing quantity of 5 per script

Dosage instructions:

PKU Go can be taken either as a gruel or liquid drink.

Preparation as a gruel:

- Empty a sachet into a beaker. Add approximately 20 mL of cold water.
- Shake for 10 seconds

Leave to stand for 2 minutes – hereafter ready to be taken.

Preparation as a liquid drink:

- Empty a sachet into a beaker. Add approximately 100 mL of cold water.
- Shake for 10 seconds

Ready for drinking

PKU Go is recommended to be used immediately after mixing.

Mixed PKU Go should be refrigerated and used within 24 hours.



Please ask your dietician to arrange for samples of these products; contact us about our home delivery service "To Your Door".

The products are dietary food for special medical purposes. The products are not meant to be the only source of nutrition. Dose is established in cooperation with a dietitian or medical doctor and should only be used under medical supervision.

Orpharma Pty Ltd,

Level 1, 1 Queens Road, Melbourne VIC 3004. Phone 03 9863 7501 or email enquiries@orpharma.com For more information please visit our website http://www.orpharma.com

